

REPUBLIKA HRVATSKA

ISTARSKA ŽUPANIJA

**Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo,
lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu**

Tel: 052/ 452-473, Fax: 052/452-474

E-mail: poljoprivreda@istra-istria.hr

POREČ, O.M.Tita br.4, p.p. 20

KLASA: 910-01/08-01/03

UR.BROJ:2163/1-03/1-08-05

Poreč, 12. prosinca 2008.

**ISTARSKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKO POGLAVARSTVO
n/r. predsjednika g. Ivana Jakovčića**

**PREDMET: Prijedlog Zaključka o prihvaćanju izvještaja
o ostvarenim aktivnostima za međunarodni projekt:
CONNECT, "Transnacionalno umrežavanje i kooperacija
inicijativa za razvoj priobalnih malih i srednjih tvrtki
Balkanske Jadranske regije"**

Poštovani,

U prilogu dopisa dostavljamo Vam navedeni Predmet s molbom da istog uvrstite u dnevni red naredne sjednice Poglavarstva Istarske županije.

S poštovanjem,

Pročelnik Upravnog odjela

Milan Antolović

Na temelju članka 59. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" br. 9/06 drugi pročišćeni tekst i 14/06) Poglavarstvo Istarske županije na sjednici održanoj dana _____2008. godine donijelo je slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se ZAVRŠNO IZVJEŠĆE o ostvarenim aktivnostima za međunarodni projekt:
CONNECT, "Transnacionalno umrežavanje i kooperacija inicijativa za razvoj priobalnih malih i srednjih tvrtki Balkanske Jadranske regije"

Klasa:
Urbroj:
Pula,

**REPUBLIKA HRVATSKA
POGLAVARSTVO ISTARSKE ŽUPANIJE**

**Predsjednik
IVAN JAKOVČIĆ**

OBRAZLOŽENJE

I. PRAVNI TEMELJ

Pravni temelj za donošenje ovog akta je u članku 59. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" br. 9/06 drugi pročišćeni tekst i 14/06).

II. OSNOVNA PITANJA KOJA SE RJEŠAVAJU OVIM AKTOM I POSLJEDICE KOJE ĆE NASTUPITI NJEGOVI DONOŠENJEM

Međunarodni projekt CONNECT je nastavak realizacije međunarodnog projekta ADRI.FISH. i FISH.LOG. temeljem kojih je uspostavljena kvalitetna suradnja sjeverno-jadranskih regija iz Republike Italije i to Furlanija i Julijska Krajina, Regija Veneto i Regija Emilia Romagna te Primorsko goranske županije i Istarske županije u Republici Hrvatskoj, na ukupnom programu razvoja ribarskog sektora.

Osnovni cilj projekta CONNECT je ostvariti povezujuću platformu temeljenu na satelitskoj tehnologiji radi povezivanja u horizontalnom smislu glavnih jadranskih struktura ujedinjenih komercijalizaciji ribljih proizvoda (veletržnica u direktnom kontaktu sa trgovačkim tvrtkama) te u vertikalnom smislu povezati subjekte iz proizvodne linije (ribarske brodate, organizacije proizvođača, prerađivačke tvrtke, servis i td.)

Vrijednost projekta iznosila je 1.176.520,00 EUR-a. Važno je naglasiti da je Projekt (svi radni paketi u projektu) u potpunosti izvršen te da su sredstva dobivena i namjenski utrošena u 100% iznosu.

U realizaciji Projekta sudjelovali su sljedeći partneri:

1. Regija Emilia-Romagna, Lider Partner (Italija)
2. Regija Veneto (Italija)
3. Regija Furlanija i Julijska Krajina - partner voditelj (Italija)
4. Istarska županija (Hrvatska)
5. Primorsko-goranska županija (Hrvatska)
6. Istarska Razvojna Agencija (Hrvatska)
7. Uniprom (Italija)
8. Informest (Italija)

koji su uložili ogroman trud u njegovu provedbu.

III. FINANCIJSKA SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU OVOG AKTA

Sredstva za provedbu ovog Projekta osigurana su temeljem Zakona 84/2001 Republike Italije, iz Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, IDA d.o.o. Pula i Proračuna Istarske županije.

TEKST NACRTA AKTA

Prijedlog Zaključka s obrazloženjem i Izvješćem sastavni su dio ovog Akta.

Pročelnik Upravnog odjela
Milan Antolović

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA

REPUBLIKA ITALIJA Zakon 84/01, Čl.7
REGIJA EMILIA-ROMAGNA

**ZAVRŠNO IZVJEŠĆE O OSTVARENIM AKTIVNOSTIMA
MEĐUNARODNOG PROJEKTA**

CONNECT

*Transnacionalno umrežavanje i kooperacija inicijativa za razvoj
priobalnih malih i srednjih tvrtki
Balkanske Jadranske regije*

U Poreču, 12. prosinca 2008. godine

Projekt: "CONNECT" - Transnacionalno umrežavanje i kooperacija inicijativa za razvoj priobalnih malih i srednjih tvrtki Balkanske Jadranske regije

Partneri: Regija Emilia-Romagna, Lider Partner
Regija Veneto
Regija Furlanija Julijska Krajina
Istarska županija
Primorsko-goranska županija
Istarska Razvojna Agencija
UNIPROM
Regija Sofija

Proračun: EUR-a 1.176.520,00

Odgovorni odjel: Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu

Geografski prostor

na koji se odnosi: Istarska županija i Primorsko-goranska županija u RH, Regije Furlanija, Julijska Krajina, Veneto i Emilia Romagna u Italiji.

OPIS PROJEKTA

Ostvariti jednu povezujuću platformu temeljenu na satelitskoj tehnologiji radi povezivanja u horizontalnom smislu glavnih jadranskih struktura ujedinjenih komercijalizaciji ribljih proizvoda (veletržnice u direktnom kontaktu sa trgovačkim tvrtkama) te u vertikalnom smislu povezati subjekte iz proizvodne linije (ribarske brodatice, organizacije proizvođača, prerađivačke tvrtke, servis i td.)

Ciljevi:

- Izrada vezne platforme zasnovane na satelitskoj tehnologiji. Platforma ima osigurati horizontalnu vezu, između najvažnijih komercijalnih struktura na Jadranu namjenjenih trženju ribljih proizvoda, sa ciljem objedinjavanja proizvoda, koji odlaze sa sekundarnih tržišta te u vertikalnom smislu povezati subjekte koji čine proizvodni lanac
- Ustrojiti organizaciju proizvođača (OP) koja će brinuti o objedinjavanju ponude ribljih proizvoda te vršiti komercijalizaciju istih za račun proizvođača

Ostvarene aktivnosti

Realizacija projektnih aktivnosti razvijala se kako slijedi u prikazu.

1.0 IDENTIFIKACIJA PROJEKTA

Naziv: CONNECT

2.0 IDENTIFIKACIJA PARTNERA/PROMOTORA:

Ime: Istarska županija
adresa: O.M. Tita 4, Poreč
Tel.: 00385 052 452 473
Fax.: 00385 (0) 52 452 474
E-mail: poljoprivreda@istra-istria.hr
Ime odgovorne
osobe: Milan
prezime: Antolović
Funkcija: Pročelnik

3.0 IZJAVA PARTNERA/PROMOTORA

Kao službena i odgovorna osoba u projektu, izjavljujem da informacije iz ovoga izvješća vjerodostojno odgovaraju izvršenom, te proizvodima i rezultatima ostvarenim u okviru projekta tijekom njegovog perioda implementacije (u skladu sa DPR 445/2000)

Datum: 31. ožujka 2008.

Pročelnik Upravnog odjela

Milan Antolović

4.0 AKTIVNOSTI I REZULTATI PROJEKTA (odvojene po fazama)

FAZA 1. Teritorijalna i socio-ekonomska analiza

Radni paket 1.1. Individualizacija ciljnih zona

Istarska županija u sklopu ove aktivnosti dala je kompletan suport partneru FVG i subjektima koje je ista zadužila za realizaciju socio-ekonomske i teritorijalne analize, tj. za individualizaciju ciljnih zona.

Tematski sastanci održali su se u svim ribarskim sredinama istarskog priobalja.

Na osnovu analiza i monitoringa sačinjen je dokument koji sadrži smjernice potrebne za definiranje ciljnih zona na priobalju Hrvatske.

Radni paket 1.2 Izrada jedne studije o stanju infrastruktura i servisa

Istarska županija sa svojim subjektima zaduženima za operativnu realizaciju projektnih ciljeva, učestvovala je u sakupljanju i obradi podataka za predmetnu studiju. Osim toga pružen je operativni servis u distribuciji realiziranih publikacija prema ribarskim zadrugama, asocijacijama i drugim zainteresiranim subjektima u sektoru. Studija je tiskana na talijanskom i hrvatskom jeziku, dostupna je svima a može se skinuti i na internet stranici projekta www.connect-europe.org.

Radni paket 1.3. Izrada jedne studije o tržištu ribe

Istarska županija osigurala je informacije i neophodne podatke za izradu studije o tržištu ribe s osvrtom na hrvatsko zakonodavstvo u predmetu trženja ribe i ribljih proizvoda, te na običaje i navike lokalnih ribara, ukazujući pritom i na kritične točke. Ova studija ukazuje na strukturu ponude i potražnje ribe i ribljih proizvoda u sektoru, s posebnim pogledom na mogućnost promocije i komercijalizacije novih proizvoda.

4.0 AKTIVNOSTI I REZULTATI PROJEKTA (odvojene po fazama)

FAZA 2. Uspostava trajnog dijaloga (stola) i partnerstva

Radni paket 2.1. Teritorijalna i socio-ekonomska analiza

Ova je aktivnost predvidjela individualizaciju potreba za servisima uključenih učesnika u inicijativi.

Pripremljeni su upitnici namijenjeni lokalnim učesnicima u ciljnim zonama projekta.

Upitnici su sačinjeni tako da odgovori daju potrebne indicije o karakteristikama i potrebama operatera u sektoru ribarstva.

Izrađena su dva tipa upitnika.

Jedan je poslovni upitnik namijenjen i dostavljen malim i srednjim ribarskim tvrtkama u lokalnim ribarskim uredima, te jedan servisni upitnik namijenjen i upućen lokalnim ustanovama koje su uključene u podršku i razvoj ribarskog sektora.

Podaci i rezultati potom su analizirani i na temelju istih su predložene smjernice svim socio-ekonomskim akterima u proizvodnoj liniji, te za izradu internet stranice itd.

Popunjeno je 20 upitnika raznih tipologija a u ovaj radni paket bile su uključene i lokalne vlasti, javne institucije odgovorne za sektor ribarstva, Lučke Kapetanije i Lučke uprave, Gospodarska komora i Obrtnička komora.

Rezultat ove analize obradio je i predstavio u svojoj studiji Socio-ekonmski opservatorij iz Chioggi-e.

U studijama je realizirana socio-ekonomska analiza sektora ribarstva, stanje i manjkavosti infrastrukture na kopnu, kvalitetu i kvantitetu servisa kojeg pružaju zadruge, javne ustanove i razne udruge u Istarskoj županiji i Primorsko-goranskoj županiji.

Nadalje, definirane su smjernice i neophodni parametri za individualizaciju "ciljnih zona".

Radni paket 2.2. Usuglašavanje "najbolje prakse"

Ova je aktivnost predvidjela definiranje smjernica opisanih u "najboljoj praksi" i u tom smislu aktivnosti stola za partnerstvo odvijale su se i u Istri.

Ostvarena su 4 (četiri) susreta, na kojima su učestvovali predstavnici talijanskih partnera i osobe odabrane od lokalnih partnera, predstavnici ribarskih zadruga, institucije, proizvođači itd.

Prigodom svakog susreta govorili su predstavnici svih zainteresiranih subjekata.

Ostvareni su susreti kako slijedi:

1. Seminar u Taru - 03. studeni 2006. godine sa posjetom luci Santa Marina (prilog br. 1 - program seminara, lista učesnika),
2. Seminar u Poreču - 25. rujna 2006. (prilog br. 2 - poziv za seminar, lista učesnika),
3. Seminar u Puli - 02. listopada 2006. godine (prilog br.3)

Organizirane su posjete ribarskoj zadruzi Ližnjan - Porto Kuje 19. listopada 2006. u sklopu tematskog susreta u Pazinu (prilog br. 4).

Okrugli stol u Puli 02. listopada 2006. organiziran je na temu:

" Garancija sigurnosti prehrambenih proizvoda, putem zajedničkog planiranja, sa svrhom da se utječe na cijeli proizvodni ciklus sistema-priprema EU Pravilnika".

U prilogu se nalaze materijali sa susreta

(Prilog br 2 - poziv)

Gore navedene aktivnosti čine slijed prethodnih inicijativa za ustroj Regionalnog zadružnog Saveza Istarske županije, što je u biti rezultat prvog pilot-projekta u sektoru ribarstva Istarske županije (ADRI.FISH).

Istovremeno sa konstituiranjem Regionalnog zadružnog saveza Istarske županije započelo se sa logističkim akcijama usmjerenim ka promociji i poticanju stvaranja novih zadruga na teritoriju Istarske županije.

Uz potporu Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu Istarske županije Savez zadruga se osniva u Pazinu 21. lipnja 2005. godine.

Savezu pristupaju slijedeće ribarske zadruge:

Istra (Poreč), Sargus (Umag), Novigradska capesanta (Novigrad), Ližnjan (Ližnjan), Ostriga (Umag), Lanterna (Pula) kao i 5 (pet) poljoprivrednih zadruga.

Savez je imao zadatak dati tehnički i operativni servis u realizaciji međunarodnog projekta CONNECT. Glavna uloga saveza kao teritorijalne organizacije prema svojim članicama je zaštita zajedničkih i pojedinačnih interesa, zastupanje prema institucijama sistema, harmonizacija i promocija zajedničkih interesa članica kao u konačnici realizacija njihovih komercijalnih interesa.

Nadalje, brine o razmjeni korisnih informacija, iskustava te razvojnim programima i drugo.

4.0 AKTIVNOSTI I REZULTATI PROJEKTA (odvojeno po fazama)

FAZA 3. Promocija kooperaciji među malim i srednjim lokalnim tvrtkama

Radni paket 3.1. Ustroj novih organizacija malih i srednjih tvrtki

Cilj ove aktivnosti bio je da se ustroji jedna organizacija proizvođača (OP) u Istarskoj županiji, sa svrhom okupljanja malih i srednjih tvrtki u sektoru ribarstva u smislu učinkovitosti i profitabiliteta.

U Republici Hrvatskoj još uvijek nije definirana zakonska regulativa koja bi se odnosila na ustroj, funkcioniranje i upravljanje organizacijama proizvođača kao novog modela udruživanja tvrtki.

Upravo stoga nije bilo moguće kandidirati jednu OP.

Slijedom mnogih susreta koji su se održali sa djelatnim subjektima u sektoru, došlo se do zaključka da postoje mnoge kritične točke, bolje rečeno nepremostive barijere u

samom sektoru a da bi se mogao obaviti jedan "viši" organizacioni oblik, bez obzira što je isti inovatan i dobro definiran u EU.

To vrijedi prije svega za servise koji su u stanju pružiti novoosnovane zadruge. Slijedi zatim apsolutno nepoštivanje veletržnica ribe u funkciji (vodeći računa da su prve dvije u fazi izgradnje ili probnog rada), te nadalje, nepostojanje definiranih iskrcajnih mjesta i sabirno-distributivnih centara.

Ovome treba dodati i problematiku veličine (BRT) brodova kao i kvaliteta instalirane brodske opreme na ribaricama.

Potom valja uzeti u obzir nisku razinu komunikacije samih ribara kao i nedostatke zakonske regulative na nacionalnoj razini za što Županije ni po čemu nisu nadležne.

Očito je da treba osigurati potrebnu infrastrukturu i logistiku na kopnu, zakonske pretpostavke i kvalificirano osoblje koje bi bilo u stanju predlagati, usvojiti te pokrenuti inovativne modele OP kao i pravog udruživanja na interesnim osnovama.

3.2. Tehnička asistencija novim organizacijama u sektoru ribarstva

Istarska županija pružila je asistenciju u pripremi i distribuciji svih priručnika, sastavljenih i tiskanih kao i u organizaciji svih seminara i "job treninga".

U suradnji sa konzorcijem UNIPROM održali su se dva ciklusa seminara i "job treninga" u Italiji i u Hrvatskoj.

Prvi ciklus seminara održao se u Italiji i to:

- 09. listopada 2006. u Scardonva,
- 10. listopada 2006. u Pili,
- 11. listopada 2006. u Casenatico,
- 12. listopada 2006. u Chioggi, na kojima je učestvovalo 8 (osam) zainteresiranih osoba iz ribarskog sektora Istarske županije.

(Prilog br. 4 - program seminara,
- informativni letak,
- popis učesnika)

Dana 19. listopada 2006. godine u Pazinu se održao seminar u sklopu organizacije sistema za upravljanje Ribljim Veletržnicama u suradnji sa projektnim partnerima: UNIPROM, REGIJA FVG i Zadruga ALMAR.

(Prilog: - poziv za seminar, program, popis učesnika).

Drugi seminar u sklopu 3. ciklusa seminara u Hrvatskoj održao se 03. studenog 2006. u Taru u objektu Ribarske zadruge Istra.

Izlagači su bili predstavnici konzorcija UNIPROM, tvrtke EUROPROJEKT d.o.o. iz Regije Veneto i sami predstavnici Ribarske zadruge Istra.

(prilog br. 1).

3.3. Teritorijalna i socio-ekonomska animacija malih i srednjih tvrtki

U sklopu ove aktivnosti Istarska županija imala je zadatak organizirati "workšop" -ove pri sjedištima operatera u sektoru proizvodnje i distribucije ribe i ribljih proizvoda.

Prigodom održavanja istih dijelili su se razni materijali, tj. publikacije kao na primjer priručnici i ostali tiskani materijal koristan subjektima iz ovog sektora.

Prevedene su i podijeljene značajne količine priručnika koji nosi naslov "Dobra higijenska praksa u ribarstvu i marikulturi - smjernice za primjenu dobre prakse pri obradi u sektoru ribarstva i marikulture Sjevernog Jadrana" (Reg. CE 178/2002, 852/2004, 853/2004).

Isto se odnosi i na publikaciju:

- Međunarodna mreža i inicijative za suradnju sa ciljem razvoja malih i srednjih tvrtki u priobalju Jadransko-Balkanske regije" - Istraživanja tržišta u sektoru morskog ribarstva.

4.0. AKTIVNOST I REZULTATI PROJEKTA (odvojeno po fazama)

FAZA 4. Realizacija jedne platforme za povezivanje

Radni paket 4.1. Realizacija mreže za povezivanje

Pokušaj realizacije jedne platforme za komunikaciju između Veletržnica ribe i njihovo povezivanje sa ribarskim brodovima uzela si je u zadatak Regija Emilia - Romagna.

Istarska županija dana 24. veljače 2006. godine u Pazinu, realizirala je 1. tehnički susret radi individualizacije 10 ribarskih brodova na koje bi se instalirala informatička oprema sa ciljem uspostave jednog informatičkog sistema koji bi u horizontalnom i vertikalnom smislu povezo brodove sa budućom veletržnicom.

Susretu su nazočili predstavnici Regije Emilia-Romagna kao voditelji projekta i odgovornog partnera za ovu aktivnost, predstavnici tvrtke Netolish iz Padove, tvrtke Label Eletronic iz Padove, te Istarske županije, Regionalnog Saveza Zadruga Istarske županije te više subjekata iz ribarskog sektora.

(Prilog br. 6 : popis učesnika, promemorija sa sastanka)

U sklopu susreta održanog u Poreču 27. srpnja 2006. godine sa tvrtkom Netolish, definirane su smjernice za realizaciju ove aktivnosti.

U ime Ribarske zadruge Istra (koja će kasnije postati koordinator za operativnu realizaciju) njen predsjednik gosp. Michael Tasić predložio je kriterij za odabir 10 ribarskih brodova na koje bi se ugradila informatička oprema.

(Prilog br. 7: poziv, program, popis brodova, promemorija, popis učesnika)

Tijekom listopada 2006. godine odrađen je tehnički monitoring plovila. Povrh toga predloženo je da se na temelju tehničkih podataka izradi jedna posebna tablica s podacima o plovilima uključenim u sistem što je kasnije i učinjeno.

Informatička oprema je montirana na 10 odabranih brodova početkom ožujka 2008. godine.

(prilog br. 8 - popis plovila)

Radni paket 4.3. Stvaranje jedne virtualne veletržnice

Istarska županija završava radove na izgradnji i opremanju veletržnice ribe u Poreču, da bi stvorila tehničke i tehnološke pretpostavke za ugradnju neophodne opreme radi ostvarenja virtualne veletržnice.

4.0. AKTIVNOSTI I REZULTATI PROJEKTA (odvojeno po fazama)

FAZA 5. Radnje namijenjene priopćavanju i širenju rezultata

Radni paket 5.1. Učešće na sajmovima

Učešće na sajmovima bilo je predviđeno radi promocije rezultata projekta i povezivanja tj. ostvarivanje kontakata sa malim i srednjim tvrtkama iz ciljne zone, radi ostvarenja trgovačke razmjene, razmjene informacija o tehnologiji i metodologijama za inovaciju proizvoda i proizvodnog procesa.

Istarska županija učestvovala je na nekim sajmovima tijekom kojih su predstavljeni međunarodni projekti kao:

- Jesenski Zagrebački velesajam - rujan 2005.
(prilog br. 8 A - program susreta)
- Sajam EKO-BIS u Bihaću (BiH) - rujan 2005. godine
(prilog br. 9 - program sajma Eko-Bis 2005)
- Sajam poljoprivrede u Novom Sadu - svibanj 2006
- Sajam prehrane i ribarstva - Rimini - veljača 2006
- Sajam ribarstva Ancona - svibanj 2006
(prilog br. 10 - popis učesnika Sajma u Rimini)

Na temelju poduzetih inicijativa za realizaciju 1. Međunarodnog sajma ribarstva i ribarske opreme u Hrvatskoj prihvaćenih od strane Poglavarstva Istarske županije sa ciljem uspješne realizacije, poduzete su slijedeće aktivnosti:

- predloženi su organizacijski i operativni odbori za organizaciju 1. Međunarodnog sajma ribarstva i ribarske opreme u Republici Hrvatskoj nazvanog CRO FISH - Umag 08-11. lipnja 2006. za koji događaj je donesena posebna Odluka Poglavarstva Istarske županije.

- (prilog br. 11 - promemorija sa 1. sastanka organizacionog odbora
- popis učesnika od 11. svibnja 2006. u Umagu.

Organizatori sajma su bili:

- Istarska županija,
- Grad Umag,
- Regionalni Savez zadruga Istarske županije,
- AZRRI d.o.o. Pazin (Agencija za ruralni razvoj Istre).

U suradnji sa talijanskim partnerima u Projektu i pod Pokroviteljstvom Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva.

(Prilog br. 12: - poziv za sajam, program Sajma, razni popratni materijali)

- konstituiran je poseban Odbor za javni natječaj i odabir servisa organizacije i izrade promidžbenog materijala za Sajam, sastavljen od tri člana,

- u sklopu Upravnog odjela za poljoprivredu, pripremljena su i objavljena dva javna natječaja za usluge. Jedan za organizaciju a drugi za pripremu promotivnog materijala na Sajmu.

Sam Sajam u radnoj verziji predstavljen je na Sajmu u Rimini (veljača 2006.)

- temeljem Natječaja otvorene su ponude i odabran je najpovoljniji ponuđač tj. "Studio 053" iz Poreča za oba natječaja.

- potpisan je Ugovor sa tvrtkom "Studio 052"

- u suradnji sa Gradom Umag i tvrtkom "Studio 053" i drugim vanjskim suradnicima (prevodiocima i dr.) tijekom travnja i svibnja intenzivirali su se radovi na pripremi Sajma.

Pripremljen je cijeli Program od tematskih izlaganja, okruglih stolova na temu ribarstva, na kojima su potom govorili talijanski partneri iz Regija Emilia - Romagna, Veneto i FVG, predstavnici Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva RH kao i predstavnici zadruga i ribarskih tvrtki.

Tijekom Sajma realizirane su sve aktivnosti koje su planirane i ostali sadržaji u suradnji sa lokalnim institucijama zaduženih za organizaciju.

Sajam je otvorio Ministar poljoprivrede RH g. Petar Čobanković a potom su govorili uvaženi predstavnici talijanskih Regija Partnera u Projektu.

- Rezultati Sajma bili su iznad očekivanja, na zadovoljstvo onih koji su učestvovali u organizaciji, pokrovitelja, izlagača i u konačnosti - ribara.

- za pokriće troškova Sajma korištena su financijska sredstva i za to predviđena u Projektu CONNECT, iz Proračuna Istarske županije, Grada Umaga i Turističke zajednice Grada Umaga.

Na temelju pozitivnih učinaka 1. Sajma ribarstva organiziran je i 2. Sajam (CRO FISH) 15.-17. lipnja 2007. godine uz partnerstvo Sajma ribarstva Ancona, što je po tko zna koji put potvrdilo pozitivne rezultate ostvarene suradnje na zajedničkoj realizaciji međunarodnih projekata.

(Prilog br. 13: - poziv, prijedlog učešća, program, poziv za učešće, ponuda za opremanje šatora 2. Sajma CRO FISH, tlocrt Sajma).

Sajam CRO FISH u Umagu održan je i 2008. godine po treći put uzastopno /ove godine nešto ranije/ od 11.-13. travnja, očekujući učešće svih projektnih partnera, proizvođača ribe, opreme za ribarstvo i dr.

Sajam je postao važan i zbog specifičnih izlaganja iz struke i znanosti koji su predviđeni programom a drže ih svaki puta eminentni predstavnici važnih institucija, kako nacionalnih tako i međunarodnih, posebno iz zemalja projektnih partnera.

Rezultati prethodna dva izdanja Sajma i trećipokazuju svu opravdanost uloženog napora organizatora, važnih pokrovitelja a sve za dobrobit sveukupnog sistema ribarstva u Jadranskom moru.

(Prilog br. 14: - poziv za učešće na 3. Sajmu CRO FISH - Umag 11.-14. travnja 2008. godine, pristupnica, obrasci o opremanju štanda, program Sajma).

Radni paket 5.2. Završna konferencija

Predstavnici Istarske županije nazočili su Završnoj konferenciji koja se održala u Rimini (Italija) gdje su izlagali Pročelnik za poljoprivredu Istarske županije gosp. Milan Antolović i savjetnik g. Danilo Skoko.
Na Konferenciji su predstavljani ostvareni rezultati u Projektu.

Projekt CONNECT zbog svoje važnosti i uspostave suradnje i partnerstva u ribarskom sektoru Sjevernog Jadrana, osim što je uspio razmijeniti iskustva, izraditi studije izvodljivosti te teritorijalne i socio-ekonomske analize, utvrdio kritične točke u sektoru ribarstva i proizveo je još jedan dodatni veliki rezultat.

Pokrenuo je jedan nezaustavljivi put i hod prema budućoj zajedničkoj ribarskoj politici na Jadranskom moru, u skladu sa zajedničkom europskom politikom za ribarstvo na Mediteranu što podrazumijeva harmoniju regulative, komercijalizacije i zaštite.

Sa rezultatima Projekta CONNECT počeo je novi proces obnove postojećih struktura i izgradnje novih neophodnih struktura za ribarstvo na kopnu, za potrebe ribara i cijelog ribarskog sustava.

Sve to u skladu sa sanitarnim i drugim propisima od strane Europske Komisije sa svrhom da se osigura održivi ribolov, slijednost proizvoda od proizvođača do potrošača te jedinstveno tržište bez granica.

Radni paket 6. Upravljanje Projektom i odgovornost

Nakon što je zaposlen senior i junior-partner na međunarodnom programu izvršen je prijevod Priručnika za administrativno računovodstvo i konvencije za realizaciju projekta "CONNECT"

(prilog br. 15: Priručnik za administrativno računovodstvo - na hrvatskom jeziku)

(prilog br. 16: Konferencija za realizaciju projekta "CONNECT")

Tijekom trajanja projekta svakog tromjesječja je izrađeno financijsko izvješće i uredno proslijeđeno Tehničkom sekretarijatu u sklopu Eurislife.

Istarska županija u suradnji sa svim partnerima i Tehničkim sekretarijatom projekta (Tvrtka EURIS.s.r.l.) doprinijela je realizaciji Projekta, učestvujući operativno u svim CTP-ima (Transnacionalnim odborom Projekta) gdje god bili organizirani.
Projektne transnacionalni odbori (CTP) održavali su se u kronološkom redu kako slijedi:

1. CTP- Trst - 05. prosinca 2005. godine
(prilog br. 17 - zapisnik sa sastanka, popis učesnika),
2. CTP - Udine - 19. siječnja 2006.
(prilog br. 18. zapisnik sa sastanka - popis učesnika)
3. CTP - Rijeka - 07. ožujka 2006.
(prilog br. 19 - popis učesnika)
4. CTP - Udine - 15. studeni 2006
(prilog br. 20 - zapisnik sa sastanka, popis učesnika)
5. CTP - Rijeka - 27. veljače 2007.
(prilog br. 21 - zapisnik sa sastanka, popis učesnika)
6. CTP - Poreč - 14. ožujka 2007.
(prilog br. 22 - popis učesnika)
7. CTP - Poreč - 04. rujna j2007.
8. CTP - Rijeka - 19. listopada 2007.
(prilog br. 23 - zapisnik sa sastanka, popis učesnika)

Pored jedinica CTP gore iznijetih održani su i neki operativni sastanci kako slijedi;

Poreč - Hotel Diamant, 14. ožujka 2007.
(Prilog br. 24: poziv, program)

Poreč - hotel Neptun, 19. travnja 2007. na temu "Funkcioniranje i upravljanje veletržnicom ribe - Poreč",
(prilog br. 25: poziv, program, popis učesnika)

Projekt CONNECT i njegovi rezultati privukli su na sebe veliki interes javnosti i mas medija koji su pomno pratili sve detalje realizacije projekta.

Objavljeno je mnogo članaka i komentara u novinama regionalnog i nacionalnog značaja.

Neke koje smo sakupili nalaze se u prilogu.

(Prilog br. 26. 1. Projekti u ribarstvu privukli su maximum iz EU - fondova, 20. prosinca 2006. - "Glas Istre".

2. Predstavile su se zadruge, vinske tvrtke i proizvođači meda - 11. travnja 2006.god. "Glas Istre"
3. "Više reda na kaotičnom tržištu ribe" - 05. listopada 2005. - "Glas Istre"
4. "Da riba - zadrugama" - 25. ožujka 2005. "Glas Istre",
5. "1. CRO FIHS - Umag - Revija "Ribolov na moru"

Tijekom cijele implementacije Projekta u realizaciji svih aktivnosti direktno ili indirektno bilo je uključeno više osoba i subjekata.

Ispred Istarske županije vlastitim angažmanom na realizaciji Projekta doprinijeli su:

Pročelnik gosp. Milan Antolović,
Zamjenik pročelnika gosp. Graciano Prekalj,
Suradnici u Odjelu: gospođa Danijela Družetić Milanović,
gospođa Helena Škutin,
Agencija za ruralni razvoj Istre-Pazin i na kraju Tvrtka koja je pratila i asistirala ovaj
Projekt od početka do kraja pružajući operativni konzalting - C.A.P.I.R. d.o.o. Pula.

Sredstvima iz Projekta CONNECT od tvrtke LABELL ELETTRONICA s.r.l. nabavljen je komplet softvera za implementaciju i održavanje bankarskog sustava za operacije kupoprodaje i financijske dokumentacije za primjeniti na veletržnici ribe s aukcijom u Poreču.

Regija Emilia-Romagna

Ostvareni proizvodi (output)
Prilog završnom izvješću projekta CONNECT

OUTPUT REALIZIRANI KROZ PROJEKT
(odvojeno po fazama)

FAZA 1 - Teritorijalna i socio-ekonomska analiza

- 1.) Istarska županija dala je punu podršku talijanskim partnerima i subjektima koji su radili za njih,
- 2.) Realizirani su tematski sastanci i Županija je učestvovala u sakupljanju i obradi podataka - nekoliko susreta

FAZA 2. Ustroj stola za partnerstvo

Količina:

- 1) Upitnici su dali indikacije potreba operatera (poslovni upitnici) - 20
- 2) Upitnici su dali indikacije potreba operatera (servisni upitnici) - 20
- 3) Susreti zamišljeni kao usuglašavanje "najbolje prakse" - Tar (03.11. 2006)
Poreč (25.09.2006), Pula (02.10.2006.)
Pazin i Ližnjan (19.10.2006.) - 4
- 4) Regionalni savez zadruga Istarske županije sačinjavaju ribarske zadruge Istra - Poreč, Sargus - Umag,
Novigradska kapesanta - Novigrad, Ližnjan - Ližnjan,
Ostriga - Umag, Lanterna - Pula - 6

FAZA 3. Promocija kooperacije među malim i srednjim tvrtkama

- 1) Istarska županija osigurala je asistenciju u pripremi i distribuciji svih priručnika izrađenih i tiskanih te organizaciji seminara i "job treninga"
- 2) Prvi ciklus seminara u Italiji (od 09.10.-12.10.) gdje su učestvovali zainteresirani subjekti ribarskog sektora Istarske županije - 4 seminara

- 8 učesnika

- 3) Drugi ciklus seminara u Hrvatskoj
19.09. u Pazinu organiziran je seminar u sklopu organizacije sistema
upravljanja Veletržnicama ribe - 10 osoba
- 4) Drugi seminar održao se 3.11. u Taru kod Ribarske zadruge Istra - 13 osoba
- 5) Prevedene su i distribuirane u ovoj Fazi različite publikacije korisne
subjektima u ovom sektoru (zadrugama i njenim članovima) - 50 osoba

FAZA 4. Realizacija jedne platforme za komunikaciju

- 1) Održan je 1 tehnički susret u Pazinu radi
individualizacije 10 ribarskih plovila - 21 osoba
- 2) Održan susret u Poreču 27. 07.2006 gdje su definirani kriteriji
za odabir ribarskih plovila
- 3) 12. listopada 2006. realiziran je tehnički monitoring
i pripremljena tabela s podacima plovila koja su uključena
u sistem - 10 plovila
- 4) Informatička oprema montirana je na plovila
početkom ožujka/2008

FAZA 5. Radnje namijenjene priopćavanju i širenju rezultata

- 1) Istarska županija učestvovala je na nekim sajmovima
(Zagreb-rujan 2005., Bosna-Bihać-rujan 2005.,
Srbija - Novi Sad-svibanj 2006, Halia-Rimini-2006,
Ancona-svibanj 2006) - 5 sajmovi
- 2) Organiziran 1. Sajam ribarstva u Hrvatskoj
CRO FISH - Umag 08.11.2006 - 600 posjetitelja
3 okrugla stola
- 3) Organiziran 2. Sajam ribarstva CRO.FISH 2007
uz partnerstvo Sajma Ancone
- 4) Ove godine održava se 3. Sajam CRO FISH
Umag, 11.-13- 04.2008.
- 5) Učešće na završnoj konferenciji u Rimini sa dva izlagača
(Milan Antolović i Danilo Skoko) te sa učešćem predstavnika
Istarske županije - 2 izlaganja
8 osoba

Poreč, 12.12. 2008. godine

Pročelnik Upravnog odjela
Milan Antolović

